HMHTerpaui.

dopmy.s1a HeroToHa
— JlenoOHUIIA.




1.HananTe obwmnm smua nepBoodbpasHOU

a)
i
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f)
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f(x)=3
f(x)= x*
f(x)=2>1<
fx)=%
f(x)=cos X
f(x)=(4-5x)’
f(x)= x>




2. OnpeaeneHve KpUBONNMHENHOWN Tpaneunm?

3. Ha KakoM pucyHKe nsobpa)keHa purypa, He SBNsHoLLasiCS
KPUBOJIMHEMHOW Tpaneuuen?
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IlycTh maHa mosoxkuTeabHas GYHKOUA f(x), onpeaeaeHHas Ha
KOHEUYHOM oTpe3ke [a;b].

¢ Hrnmeezpaa pynxuuu f(x) Ha [a;b] -
naowaods eé KpusoAUHellHOU mpaneyuul.

y=f(x)

/&\

o a b X

\/




O0Oo3HaueHue:

N

j £(x) dx
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— «uHmeezpasn om a do b a¢h om uxc 03 uxkc»




dopmysia HerotoHa - JIelibHUIA

f(x)dx = F(x)|, = F(b)-F(a)
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Peseps

Penieaue:

f;(?) — 2x —

=(3-1-3)-(3- (-2 - (-2)? -

Haiigu omunbky, o0ObsCHU:

X

3
x?)dx = [33( —x?% - ?J
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Y-2
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[JlomaluHee 3apaHue

dopMyna, 3HadyeHue

MHTErpUpoOBaHuUS,
Ne 357(B,r), N2 358(a),
N2 360 (1 no BbI6OpY)
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